



В Кумертау двое местных жителей подозреваются в хранении с целью реализации немаркированной алкогольной продукции



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей г. Кумертау по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемые приобретали немаркированную алкогольную, спиртосодержащую продукцию без соответствующих лицензий, которую в последующем хотели сбыть гражданам на территории г. Кумертау. Преступная деятельность подозреваемых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

была пресечена в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Башкортостан. Всего изъято более 388,5 литров спиртосодержащей продукции общей стоимостью почти 178 тыс. рублей. Согласно проведенным исследованиям на всей изъятой продукции отсутствовали акцизные или федеральные специальные марки.

В настоящее время с подозреваемыми проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, принимаются меры к установлению лиц, сбывших им указанную продукцию, планируется проведение комплекса судебных экспертиз.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1723601>